

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МБУ «ТЮЗ «Мартан»



Ф.А. Гончева

«29» 06 2022г.

Отчет проделанной работы в

**МБУ «Театр юного зрителя «Мартан» по направлению деятельности
«Антитеррористическая комиссия» за II квартал 2022 года**

Беседа в коллективе «Экстремизм и терроризм»

14.04.2022г. в МБУ «Театре юного зрителя «Мартан» прошла беседа на тему: «Экстремизм и терроризм». Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие.

Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Сегодня, 14 апреля 2022г., в театре Гончева Ф.А. провела беседу «Терроризму нет!», где напомнила работникам о мерах предосторожности при обнаружении подозрительных предметов. Мы говорили о проявлениях экстремизма и терроризма, их видах, характерных чертах. Дискутировали на тему: «Почему женщины и молодежь наиболее подвержены экстремистским проявлениям». Еще напомнили о самых громких террористических актах в мире. И в заключении ребята посмотрели видеоролик о работе групп «Альфа» и «Вымпел». Это те люди, которых никто не знает в лицо, но это настоящие мужчины, которые спасают людей, преданы своему делу и своему народу.

**Информационный час в целях формирования антикоррупционного
мировоззрения молодежи**

12.05.2022г. в МБУ «ТЮЗ «Мартан» прошло мероприятие по профилактике противодействия терроризму и экстремизму. Ведущий мероприятия рассказал о том, как в средствах массовой информации ведется употребление таких слов, как «терроризм» и «экстремизм», с которыми

связывают насильтственные акции с использованием огнестрельного оружия, различного рода взрывных устройств, захватом заложников, о том, как проявления экстремизма ощущаются практически во всех сферах общественной жизни: политике, межнациональных и межконфессиональных отношениях, культуре. Выступающий отметил также способы вербовки и условно выделил четыре основных способа: позитивный, идеиный, негативный и метод физического принуждения. Обсуждение и трактовка способов вербовки, как предугадать форму вербовки в экстремистские группировки вызвала у артистов театра множество вопросов и обсуждений. Участники встречи узнали о том, что какими не были инструменты давления, каждый человек всегда должен думать о своей родине, родных, детях, о себе, будущем и суметь дать отпор. Итогом встречи стало обращение к зрителям под лозунгом «Не дай себя использовать!». Информация о проведенной встрече была размещена на странице социальной сети ВК.

Час беседы «Терроризму не место в нашем обществе!»

28.06.2022г. в рамках реализации республиканской программы «Противодействие терроризму и экстремизму в Чеченской Республике» в МБУ «ТИОЗ «Мартан» была проведена беседа «Терроризму не место нашем обществе!». В качестве ведущей выступила – ответственная по данному направлению деятельности – Гончарова Л.Б., которая рассказала о публичных призывах и массовом распространении в СМИ и социальных сетях экстремистских материалов, их изготовление или хранение в целях распространения, об угрозе экстремистских и террористических проявлений, о пропагандируемых членами деструктивных организаций и объединений идея, которые преподносятся так, что любому человеку сложно разобраться в их сущности, об идеях, которые подкрепляются трактуемыми из священных писаний, видеороликами, оправдывающими насилие на над лицами иной национальности. Выступающая также отметила деятельность экстремистских сообществ, которые действуют на базе религиозных организаций и занимаются распространением запрещенной литературы. - Мы должны бороться с социально- опасными явлениями законными способами, - подчеркнула она. Все участники мероприятия получили памятки с призывом «Не дай себя завербовать!».